

世相

独居老人昏迷三天命悬一线 街坊民警及时救援 人没事了

新快报讯 记者彭程 通讯员施桂鸿
江冬妮 张毅涛报道 在医院住院部醒来并了解自己晕倒后的惊险故事后，66岁的独居老人梁伯用微弱却坚定的声音告诉远房亲戚：“一定要帮我好好感谢卢警官啊！我的这条老命，是他帮我捡回来的。”日前，梁伯因在广州越秀区的家中洗澡时不慎滑倒昏迷不醒三天，一时命悬一线，一名物业经理及社区民警卢洁雄察觉异常并迅速将他送医，如今已无大碍。

6月23日，对广州市越秀区登峰派出所社区民警卢洁雄来说原本是又一个普通的执勤日。卢洁雄回忆，由于

当晚他和另一位同事将一名犯罪嫌疑人送去越秀区看守所羁押，所以直至22时，他还在看守所忙碌，办理一系列交接手续。这时，他所管辖的社区一个小区的物业管理部经理打电话来，告知该小区1201房有一名独居老人梁伯已经有三天都没有人见到他出门了，街坊察觉房内有臭味传出，物管人员多次敲门无人应答，担心老人在房间里出事。

卢洁雄听完，立刻处理好看守所的工作，马上驱车赶回。23时，卢洁雄与值班所领导会合后赶往小区，同时经过多方查找，终于联系上梁伯一名在番禺区

居住的远房亲戚，在征得远房亲戚的同意后，卢洁雄立即联系了开锁师傅，开锁入门查看情况。

打开屋门，一阵恶臭扑鼻而来，只见梁伯赤身裸体，趴在厕所冰冷的地面上，一动也不动。卢洁雄戴着口罩，赶紧察看梁伯的情况，惊喜地发现他还有呼吸，“快通知 120 救护车！”随后，现场民警、物管人员一起协助 120 医护人员将老人家送往附近的医院进行救治。

后来了解到，原来梁伯在国内没有直系亲属，多年来都是一人独居。三天前，他洗澡时不慎滑倒在地，无法起身，

手机不在身边，无法联系外面的人。整整三天时间，梁伯在原地无法动弹，没有进食，最终昏迷不醒，如果不是街坊与民警及时发现，后果不堪设想。而之前令人担忧的臭味则是梁伯在厨房里做好的饭菜由于天气炎热变质发臭，引来蚊子、苍蝇团团转。

幸亏及时医治，截至发稿时，梁伯身体已经基本恢复正常，但由于有糖尿病及轻微中风，仍需住院治疗。

7月15日上午，带着梁伯殷切的嘱托，其远房亲戚将一面书写着“人民好警察，救命恩难忘”的锦旗送到了卢洁雄的手中。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线：020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失声明、启事告寻物、公业算注销公告、开清算挂失声明、公告